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228 Respondents...

?How would you feel if you had to file bankruptcy

Relieved

Most common reasons for filing bankruptcy

Respondents who do not feel that they
understand the bankruptcy process

of respondents would not tell people
if they had to file bankruptcy

Of bankruptcy filers
in 2010 had a bachelors

degree or higher

Of bankruptcy filers
in 2010 had some
college education

Respondents who do not know the
difference between Chapter 7 and 13
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